
la sélection du mois  la cave de lulud ® carte des vins 06/2022

    saint estèphe 2016 9 cours du Docteur Noel
château Tour de Marbuzet 33590 Saint Vivien de Médoc siret 532 925 765
     5 bouteilles achetées contact@la-cave-de-lulud.com tél 06 12 64 35 79

     la 6ème est gratuite l'abus d'alcool est dangereux pour la santé
23,35€ttc au lieu de 28€ livraison gratuite à partir de 199€ ttc
LES VINS ROUGES de BORDEAUX unité ttc

igp atlantique vin charpenté BIO le sanglier 2019 75 cl 7,20 €
Bordeaux                                                            vin souple château Grand Jardin 2014 75 cl 5,00 €
Bordeaux vin charpenté BIO château lavison 977 2018 75 cl 10,00 €

Bordeaux supérieur vin souple BIO château Virecourt Conté 2019 75 cl 11,50 €
Bordeaux supérieur vin souple château Croix Mouton 2014 75 cl 14,50 €

Graves                                  vin charpenté château Pontet la Gravière 2018 75 cl 9,60 €
Haut Médoc vin souple château Haut Baron 2016 75 cl 13,10 €
Haut Médoc vin charpenté château Cassana 2017 75 cl 13,00 €
Haut Médoc vin charpenté le haut medoc de Maucaillou 2016 75 cl 15,00 €
Haut Médoc           vin souple château Doyac 2018 75 cl 15,00 €
Haut Médoc vin souple château charmail 2014 75 cl 22,00 €
Médoc vin souple Lyric 2016 75 cl 7,50 €
Médoc vin souple château Peylaby 2019 75 cl 12,00 €
Médoc                       vin souple château Poitevin                 2014 75 cl 14,30 €
Médoc                        vin charpenté Château la Fleur la Mothe 2016 75 cl 16,70 €
Médoc vin charpenté château la cardonne 2010 75 cl 19,00 €
Médoc                           vin charpenté château les Ormes Sorbet 2011 75 cl 23,00 €
Margaux vin souple château la tour de mons 2016 75 cl 27,00 €
Pauillac                vin charpenté Lacoste Borie 2016 75 cl 37,20 €
pessac Léognan vin souple château Valoux 2017 75 cl 15,60 €
Pessac Léognan                vin souple La Croix de Carbonnieux 2017 75 cl 21,80 €
Pessac Léognan                vin charpenté château la louvière 2016 75 cl 44,00 €
Pomerol           vin souple château Fayat 2014 75 cl 31,70 €
Pomerol vin souple château Taillefer 2016 75 cl 38,00 €
Pomerol Lalande                         vin charpenté château des cerfs 2019 75 cl 14,00 €
Saint Emilion Montagne vin gourmand BIO piliers de maison blanche 2019 75 cl 17,00 €
Saint Emilion vin souple château Austerlitz 2014 75 cl 13,60 €
St Emilion Grd cru            vin souple château clos la Gaffelière 2019 75 cl 31,00 €
St Emilion Grd cru classé vin souple château de Ferrand 2018 75 cl 38,40 €
Saint Estèphe vin charpenté château Tour de Marbuzet 2016 75 cl 28,00 €
Saint Julien vin souple château du glana 2014 75 cl 27,00 €

LES VINS dits "NATURELS"  sans SULFITES AJOUTéS
Blaye vin souple mr et mde Soufre ont un fils 2019 75 cl 10,90 €
Médoc vin charpenté Poitevin par nature 2019 75 cl 9,90 €

LES GRANDS CRUS de BORDEAUX de 1855
Margaux         vin souple château Ferrière 2012 75 cl 59,00 €

Pauillac             vin charpenté château grand Puy Lacoste 2011 75 cl 72,00 €
Saint Estèphe vin charpenté château Lafon Rochet 2012 75 cl 52,00 €
Saint Julien vin souple château Lagrange 2014 75 cl 59,00 €

LES MAGNUMS de VINS ROUGES de BORDEAUX
Haut Médoc vin charpenté château Fleur la Mothe 2018 1,5L 30,00 €
Margaux vin souple château Tour de Mons 2012 1,5L 50,00 €
Pauillac vin charpenté Lacoste Borie 2014 1,5L 59,00 €
Saint Estèphe vin charpenté Château haut de Marbuzet 2016 1,5L 49,00 €
Saint Julien vin souple château du Glana 2014 1,5L 54,00 €

LE GROS VOLUME de VIN ROUGE de BORDEAUX
margaux vin souple château la Tour de Mons 2014 6ltres 255,00 €

saint estèphe vin souple tour de marbuzet 2012 6ltres rupture
medoc vin charpenté château Fleur la Mothe 2016 3ltres rupture

mailto:contact@la-cave-de-lulud.com


LES VINS BLANCS de BORDEAUX
Bordeaux boisé BIO château Lavison 2019 75 cl 7,60 €
Bordeaux/medoc                               belle signature château Fonréaud "le cygne" 2019 75 cl 24,00 €

Pessac léognan               vin floral la Croix de Carbonnieux 2017 75 cl 21,50 €

LES VINS MOELLEUX de BORDEAUX
sainte croix des monts vin moelleux château le Pin Sacriste 2019 75 cl 13,10 €
Sauternes vin liquoreux château des Ormes Chevalier 2012 75 cl 19,20 €

LES BULLES
Champagne        brut théophile par Roederer 75 cl 34,00 €
Champagne brut deutz brut classique 75 cl 40,00 €
champagne brut laurent perrier la cuvée 75 cl 41,00 €
Champagne                   brut perrier jouët 75 cl 45,00 €
Champagne                   brut Louis Roederer premier 75 cl 51,00 €
Champagne blanc de blanc deutz millésimé 2014 75 cl 69,50 €
Champagne exceptionnel Louis Roederer cuvée cristal 2012 75 cl 225,00 €

LES GINS
Gin du Canada herbes et baies Gin Ungava 43,1° 70 cl 32,00 €

new Gin de Normandie complexe Drouin 42° 70 cl 38,00 €

Gin de Bordeaux combava Moon Gin 45,8° 70 cl 40,00 €

Gin d'Angleterre un vrai bouquet London Dry Gin 3 46° 70 cl 46,00 €
Gin d'Angleterre gras Gin harris 45° 70 cl 52,00 €

LES ARMAGNACS
Ryst Dupeyron 55 ans armagnac millésimé 1967 40° 70 cl 185,00 €

Ryst Dupeyron 51 ans armagnac millésimé 1971 40° 70 cl 145,00 €

Ryst Dupeyron 46 ans armagnac millésimé 1976 40° 70 cl 100,00 €

Ryst Dupeyron 40 ans armagnac millésimé 1982 40° 70 cl 90,00 €

Ryst Dupeyron 35 ans armagnac millésimé 1987 40° 70 cl 85,00 €

Ryst Dupeyron 30 ans armagnac millésimé 1992 40° 70 cl 80,00 €

LES RHUMS AMBRéS
Martinique idéal ti punch neisson blanc 52,5° 70 cl 32,00 €

trinidad et tobago notes vanillées angostura 1919 42° 70 CL 48,00 €
Thailande curieux phraya 40° 70 cl 51,00 €
Martinique puissant Neisson profil 105 54° 70 cl 52,00 €
Jamaîque douceur worthy park 45° 70 cl 55,00 €

new Cuba boisé, fumé santiago de cuba 12 ans 40° 70 cl 45,00 €
Costa Rica rond et mature Centenario Res Fam 18 ans 40° 70 cl 59,00 €
République dominicaine boisé burgal 1888 40° 70 cl 60,00 €
la Barbade finesse plantation XO finit cognac 40° 70 cl 62,00 €
guatemala onctueux botran 18 ans 40° 70 CL 56,00 €

LES WHISKYS
Japon puissant Nikka Blend from the Barrel 51,4° 50 cl 45,00 €

Japon surprenant Nikka coffey grains 45° 70 cl 55,00 €

France, Bordeaux fumé Moon Harbour 2 47,1° 70 cl 55,00 €

Ecosse tourbé bunnahabhain toiteach a dha 46° 70 cl 57,00 €

japon rondeur Nikka Taketsuru 43° 70 cl 59,00 €

Inde équilibré amrut fusion, single malt 43° 70 cl 61,00 €
Etats Unis bourbon blanton's original 46,50 70 cl 69,00 €
France, Reims finesse Guillon, finition champagne 43° 70 cl 69,00 €

new Suède leger Mackmyra 41,4° 70 cl 61,00 €
Irlande atypique writers'tears xo finition cognac 46° 70 cl 79,00 €

*Livraison France métropolitaine. Paiement par carte bancaire système sécurisé "vente à distance"
livraison gratuite, par multiple de 6 bouteilles,  valeur minimun de commande 199€ ttc
Livraison, à votre domicile, par le transporteur UPS. Dans la limite des stocks disponibles.


